

**Cím:** Fejér Vármegyei Kormányhivatal

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály  
Székesfehérvár

**Tárgy:** „Csákberény V – dolomit” környezetvédelmi működési engedély módosítás  
FE/KTF/9019-8/2023.

**Tisztelt Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály!**

A „Csákberény V – dolomit” védnevű bányateleken üzemelő dolomitbányában folytatott bányászati tevékenység környezetvédelmi felülvizsgálati eljárását a FE/KTF/9019-8/2023. számú határozattal zárták le, és a bánya környezetvédelmi működési engedélyét 2023. szeptember 30.-ig adták meg.

A benyújtott környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentációban a tájrendezési tevékenységet leírása tévesen szerepelt, amit sajnos csak a bánya műszaki üzemi tervének összeállítása során észleltük.

A határozat 3.2 pontjában (A tevékenység végzése során alkalmazott technológia) a tervezett tájrendezési tevékenységre az alábbi szerepel:

Tájrendezés

*A bányaművelés során szakaszosan elvégzik a tájrendezést. A kitermelés befejezését követően a +160,0 mBf szinten alakul ki a bányaudvar. A bányaudvarra 1 m-es vastagságban meddőréteget terítenek, majd +180–190 mBf szintre visszatöltik a bányagödöröt, a környező területeken végzett építési és alapozási munkából kikerülő szennyeződéments és kioldható anyagot nem tartalmazó talaj és meddő felhasználásával. A bánya végleges pilléreiben a rézsűk dőlésszöge 70°-os lesz. Az újrahasznosítási cél iparterület.*

A tájrendezési tevékenységre vonatkozó részt kérjük szíveskedjenek módosítani az alábbiak szerint:

Tájrendezés

*A bányaművelés során szakaszosan elvégzik a tájrendezést. A kitermelés befejezését követően a +160,0 mBf szinten alakul ki a bányaudvar. A bánya végleges pilléreiben a rézsűk dőlésszöge 70°-os lesz. A bányaudvarra 1 m-es vastagságban meddőréteget terítenek. A bányaudvar tájrendezett síkja a +161,0 mBf szinten alakul ki. A bányatelek újrahasznosítási célja kivett iparterület.*

A bányászati tevékenység befejezését követően a terület újbóli hasznosítási célja kivett iparterület marad. A +161,0 mBf szinten kialakuló tájrendezett bányaudvar további esetleges feltöltését nem a bányászati technológia részeként kívánjuk elvégezni. A bánya rézsűiben és a védősávban a környezetvédelmi működési engedélyben foglaltak szerinti tájrendezés kerül megvalósításra. A műszaki tájrendezés alaplapon 1,0 m-es meddő visszatöltéssel történő elvégzése, és a további visszatöltés bányászati tevékenység köréből való kivétele, nem változtatja meg a felülvizsgálati dokumentációban vizsgált környezeti elemekre gyakorolt hatások mértékét.

Szárliget, 2023. november 22.

Jó szerencsét!

  
Kővirág 98. Bt